

美国中情局上演“无间道”

依靠卧底挫败“基地”组织恐怖袭击阴谋

□新华社供本报特稿(耿学鹏)

美国官员5月7日证实,打入“基地”组织内部的美国中央情报局卧底不久前与其他国家情报部门特工联手,成功挫败了该组织利用新型“内衣炸弹”袭击赴美航班的阴谋。

美国官员说,美方情报和安全人员10多天前查获这枚炸弹,抓获一名来自也门的嫌疑自杀式爆炸袭击者。

一些官员告诉美联社记者,这枚炸弹可以安置于袭击者的内衣中,是2009年美国“圣诞节”未遂袭击中所用“内衣炸弹”的升级版。这枚炸弹不含金属部件,可以通过机场金

属探测装置;同时,设计者改进了引爆系统。

情报人员猜测,这枚炸弹可能出自“基地”组织“炸弹专家”易卜拉欣·哈桑·阿西里或他的徒弟之手,关联“基地”也门分支。

联邦调查局的声明说:“初步调查显示,这一装置与‘阿拉伯半岛基地组织’在先前恐怖袭击阴谋中所使用的炸弹非常相似。”

2009年12月25日,一名尼日利亚籍男子试图在一架即将在底特律降落的客机上引爆藏于内衣中的炸弹。由于引爆装置失灵,炸弹没有完全爆炸。

当年早些时候,一名袭击者试图利用“内衣炸弹”刺杀一名沙特阿拉伯的高级反恐官员。袭击者丧命,而该官员幸免于难。

美国官员说,情报表明,“基地”有意利用新型“内衣炸弹”袭击飞往美国或欧洲国家的客机。由于及时破获袭击阴谋,炸弹没有对民众安全构成威胁。

嫌疑袭击者被抓获时还没有确定袭击目标,没有购买机票。美方官员没有提供抓获嫌疑袭击者的具体地点,也没有说明袭击者的状况。

美国白宫前反恐顾问克拉克7日表示,其实这次事件的危险程度并不高,因为美国相关部门早就掌握了内部情报,并采取了“内部控制”的措施。克拉克说:“也就是说,他们在‘基地’组织内部安插了自己人,不会让上述阴谋付诸实施。”

北约联军空袭 14名阿富汗平民死亡

□据 新华社喀布尔5月8日电

阿富汗政府官员8日说,北约驻阿富汗国际安全援助部队7日在阿西北部巴德吉斯省对塔利班武装人员藏身处发动空袭,造成14名平民死亡,6人受伤。

巴德吉斯省政府发言人沙里夫·马吉迪对新华社记者说:“当地时间7日凌晨,北约联军的飞机对巴德吉斯省巴拉米尔加布地区一个塔利班武装人员藏身处发动空袭,却误炸了附近的一栋民宅,造成包括妇女和儿童在内的14名平民死亡,6人受伤。”

马吉迪说,事发地区被认为是塔利班的温床,塔利班武装人员经常在这里伏击阿富汗安全部队和北约联军的车队。

这是一周内阿富汗发生的第二起北约联军炸死平民事件。阿南部赫尔曼德省政府7日发表声明说,北约联军4日对该省桑金地区的一个塔利班藏身处发动空袭,造成6名平民死亡。

第二艘美国军舰 月底交付菲律宾

□据 新华社马尼拉5月8日电

菲律宾海军司令亚历山大·帕马8日对媒体说,菲律宾从美国购买的第二艘“汉密尔顿”级巡逻舰将于本月底交付菲律宾。

帕马说,这艘巡逻舰在交付菲律宾后,将先在美国进行维修,包括更换第4台发动机。帕马表示,这艘巡逻舰最终将于11月正式移交菲律宾。



普京向 无名烈士墓献花圈

5月8日,俄罗斯总统普京来到克里姆林宫红墙外的亚历山大花园,向无名烈士墓敬献花圈,悼念在卫国战争中英勇牺牲的将士们。

(新华社/法新)

科技企业 企业升级 恒生为您提供更多解决方案提供商

恒生科技园全国战略,发展形势汹涌而来,中原硅谷——成功企业总部!
发展在于经验的累积和雄厚的实力,洛阳恒生科技园,发展跳跃式全
Hundsun 新平台,以实力说话,用经验领航!
/成功者先行,恒生想您所想

恒生科技园投资方之一的恒生电子,最初由8位工程师共同创立,在经历了战略转移,艰苦拼搏之后,成为中国证券行业的IT龙头企业。并和鼎晖投资强强联手缔造了恒生科技园——中国科技园运营专家。对于企业发展,恒生电子更懂得艰难、发展需求并且如何开拓契机,园区六大服务运营平台的缔造是在这些成功的经验的基础之上,历经了完善和创新,搭建企业最需要的平台扶持。资金和人才往往困扰着发展中企业,可谓是企业发展的重中之重!



助力企业发展,园区内科技孵化园、大学生创业服务中心以及由恒生科技园携手共青团洛阳市委创立洛阳恒生青年创业孵化基地,并出资设立“青年创业孵化基金”助力创新发展,创业全新动力。

/创新服务平台

/政策服务平台

科技园与相关职能部门搭建便捷的服务平台,根据企业产业特性及所遇到的问题,将协助入园企业申请相应的扶持政策:如:新兴产业优惠政策、企业税收优惠政策、人才引进优惠政策、物业租赁优惠政策、行业扶持优惠政策、地方特别优惠政策等,以加速企业发展!

恒生科技园一期16席750m²~2000m²花园商务独栋,诚邀企业进驻!